Guarucoop Privacy Policy

Last updated on February 6, 2024

This Privacy Policy describes how we collect, use and protect the personal information you provide when using the <u>Guarucoop</u> website and any associated services (hereinafter referred to as the "Service"). By accessing or using our Service, you agree to the terms of this Privacy Policy.

Information gathering

When using our Service, we may collect personal information that you voluntarily provide to us, including, but not limited to: name, telephone number and e-mail address.

We use third-party tools, such as Google Analytics and reCAPTCHA, their <u>Terms of Use</u> and <u>Privacy Policy</u> apply, to collect general information about the use of our website. This information may include traffic data such as IP address, browser type, language, pages visited, length of visit and other navigational data. It is important to note that this service **does not collect personal information**.

Use of information

The information collected is used for the following purposes:

- To provide the services requested by you via the contact and race booking form.
- For analysis and statistical purposes, in order to better understand how users interact with our website and improve its functionality.

Information Sharing

We will not sell, rent or share your personal information with third parties, except in the following cases:

When necessary to comply with legal or regulatory obligations.

- When necessary to protect our rights, property or safety, or the rights, property or safety of others.
- For security and risk analysis purposes.

Cookies and tracking technologies

We use cookies, a small file on your computer, to collect information about website usage. These technologies allow us to personalize your experience, analyze website traffic, and ensure the security of our services.

Security

We employ security measures to protect your personal information from unauthorized access, disclosure, or alteration. However, it is important to remember that Internet security is not absolute, and we cannot guarantee the complete security of information transmitted over the Internet.

Your rights

You have the right to access, correct, update or delete your personal information at any time. If you wish to exercise these rights or have any questions about our Privacy Policy, please contact us using the information provided at the end of this text.

Changes to this Privacy Policy

We reserve the right to modify this Privacy Policy at any time. Any changes will be posted on this page, and the update date at the beginning of the document will be revised. We recommend that you periodically check this Privacy Policy to be aware of any changes.

Contact

If you have any questions or concerns about our Privacy Policy, please contact us at the following e-mail address: atendimento@guarucoop.com.br